



ADITIVO AO EDITAL 06/2022

Retificação de datas

O Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola vem por meio deste informar a seguinte alteração, no que se refere ao edital 06/2022, onde lê-se “Serão disponibilizadas **até 08 vagas para Mestrado e até 04 vagas para o Doutorado**”, leia-se: Serão disponibilizadas **até 08 vagas para Mestrado e até 05 vagas para o Doutorado**.

Quanto à tabela constante no edital, onde lê-se:

Área de concentração	Linha de pesquisa	Mestrado	Doutorado
Engenharia de Sistemas Agrícolas	AMBIÊNCIA AGRÍCOLA	1	
	MÁQUINAS E MECANIZAÇÃO AGRÍCOLA		
Irrigação e Drenagem	ENGENHARIA DA IRRIGAÇÃO	2	
	MANEJO DA AGRICULTURA IRRIGADA	1	1*
	SALINIDADE E DRENAGEM	1	
Manejo e Conservação de Bacias Hidrográficas no Semiárido	CONSERVAÇÃO DE ÁGUA E SOLO NO SEMIÁRIDO	2+1*	2+1*
	HIDROLOGIA E HIDROSEDIMENTOLOGIA		

Leia-se:

Área de concentração	Linha de pesquisa	Mestrado	Doutorado
Engenharia de Sistemas Agrícolas	AMBIÊNCIA AGRÍCOLA	1	
	MÁQUINAS E MECANIZAÇÃO AGRÍCOLA		
Irrigação e Drenagem	ENGENHARIA DA IRRIGAÇÃO	2	1*
	MANEJO DA AGRICULTURA IRRIGADA	1	1*
	SALINIDADE E DRENAGEM	1	
Manejo e Conservação de	CONSERVAÇÃO DE ÁGUA E SOLO NO SEMIÁRIDO	2+1*	2+1*

Bacias Hidrográficas no Semiárido	HIDROLOGIA E HIDROSEDIMENTOLOGIA		
-----------------------------------	----------------------------------	--	--

Quanto à tabela constante no edital, onde lê-se:

NÚMERO DE VAGAS POR DOCENTE:

Linha de Pesquisa	Vagas	
	Mestrado	Doutorado
Engenharia de Irrigação	2	
Manejo da Agricultura Irrigada	1	1*
Salinidade e drenagem	1	

*Vagas sem Bolsas do Programa.

Leia-se:

NÚMERO DE VAGAS POR DOCENTE:

Linha de Pesquisa	Vagas	
	Mestrado	Doutorado
Engenharia de Irrigação	2	1*
Manejo da Agricultura Irrigada	1	1*
Salinidade e drenagem	1	

*Vagas sem Bolsas do Programa.

Reforça-se que todos os outros pontos do edital estão mantidos e que a entrega dos demais itens permanece inalterada.

Prof. Dr. Alexsandro Oliveira da Silva

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola

Campus do Pici – Bloco 804 - Telefone: (85)3366 9756
CEP 60356-001 Fortaleza/CE - Email: ppgeainforma@ufc.br